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ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ НА СЬОГОДНІШНІЙ ДЕНЬ 

ТА ПРИКЛАДИ ЇХ ВИРІШЕННЯ В ІНШИХ КРАЇНАХ 

 

В сучасній професійній освіті є досить багато проблем. А саме: 

недостатнє фінансування, невідповідність кваліфікації випускників ринку 

праці, недостатня мотивація здобувачів освіти, якість самої освіти і т.д.  

Спочатку хотілося б сказати за мотивацію здобувачів освіти.  Якщо 

студент обирав місце куди він вступає самостійно і обдумано, з впевненістю 

можна сказати, що мотивація навчатись в нього буде. Через нестабільну 

ситуацію в країні було запроваджено дистанційне навчання, яке в принципі 
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орієнтоване на студентів, що мають мотивацію навчатись і не потребують 

постійного контролю з боку викладачів. Подивимося на дослідження яке було 

проведено в ЦДПУ імені Володимира Винниченка з студентами перших 

курсів іноземного факультету. Порівнювали мотивації двох груп 

першокурсників з наборів 2020 і 2019 років. В результаті проведеного 

дослідження особливостей академічної мотивації студентів першокурсників в 

умовах дистанційного карантинного навчання встановлено, що у більшості 

студентів під час академічного року 2020-2021 домінувала внутрішня 

мотивація [1]. 

Також після закінчення закладу, є проблема в невідповідності 

професійних навичкам випускника ринку праці, в країні де вони здобувають 

освіту. Наприклад в Китаї,на відміну від середньої та вищої освіти, система 

професійно-технічної освіти має досить низький статус у суспільній 

свідомості і широко сприймається як слабке місце в системі освіти країни. 

Зараз Китай робить величезні інвестиції у професійно-технічну освіту, 

вживаючи низку заходів щодо значного її розширення та покращення якості. 

Значне фінансування національного рівня сприяє будівництву нових закладів, 

закупівлі нового обладнання та забезпечення субсидій для бідних студентів, 

що значно покращує становище професійно-технічної освіти [2]. 

Оскільки педагог також має бути мобільним, має дізнаватись нову 

інформацію, яку він викладає, слідкувати за новинами й відкриттями в його 

області, щоб розвиватись самому, він має займатися удосконаленням своєї 

кваліфікації [4]. Протягом останніх десятиліть багато країн звернули увагу на 

свої освітні концепції, в яких виділили післядипломну педагогічну освіту. 

Наприклад Німеччина, завдяки розвинутій освітній галузі створила потужну 

економічну базу і має високий рівень демократії. Післядипломна педагогічна 

освіта в цій країні має два напрями: підвищення кваліфікації (Fortbildung) і 

додаткову підготовку (Weiterbildung). Коло завдань першого напряму 

пов’язано з професійним удосконаленням учителя відповідно до його базової 

спеціальності (вчитель-предметник). Завдання другого напряму пов’язано з 

наданням учителю нової педагогічної спеціальності або вдосконаленням його 
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професійної кваліфікації для переходу на вищу посаду в системі освіти. 

Також система професійного розвитку в Німеччині має багаторівневий 

характер [3]. 

В сучасних умовах можна було б використати досвід інших країн задля 

покращення професійної освіти в Україні і покращенню її економіки. Адже 

цим вищий рівень якості освіті в країні, тим краще її економічне становище. 
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ПИТАННЯ МОДЕРНІЗАЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

Актуальність дослідження.  Професійна освіта посідає вагоме місце у 

сфері освіти та сфері послуг. Вона надає прекрасні можливості для 
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